 
«Конспект  урока по английскому языку на тему «Дни недели» к УМК В.П. Кузовлева, 2 класс»
Подготовила: учитель английского языка: Белова Светлана Сергеевна
МОУ «Средняя школа №40» г.Ярославля
Конспект  урока по английскому языку в 2 классе на тему «Дни недели» к УМК В.П. Кузовлева и др.
Класс: 2 класс
УМК:В.П. Кузовлева и др. «English—2» 

Тип урока: урок открытия нового знания
 Тема урока: «Дни недели»
Цель: формирование коммуникативной компетенции обучающихся 2 класса.
Задачи:
Образовательная: ввести и закрепить новую лексику по теме «Дни недели», способствовать формированию у обучающихся лексико-грамматических умений и навыков; создать благоприятные условия для расширения кругозора обучающихся 2 класса путем их ознакомления с материалом по страноведению Соединенного королевства Великобритании и Северной Ирландии;
 Развивающая: развивать речевые способности и фонематический слух обучающихся 2 класса; создать наиболее благоприятные условия для развития памяти, внимания, мышления обучающихся 2 класса; формировать у обучающихся 2 класса мотивацию к изучению английского языка, а также английской культуре;
Воспитательная: воспитывать уважительное отношение к одноклассникам и учителю, развивать умение слушать друг друга, создать благоприятные условия для воспитания культуры языкового общения;
Личностно-ориентированная: создать благоприятные условия для привлечения интереса обучающихся 2 класса к изучаемой теме урока и учебному материалу, развивать навыки общения и совместной деятельности обучающихся 2 класса.
Речевой материал: лексический: a day, a week, a calendar, a classmate, yesterday, today, tomorrow,  Sunday, Monday, Tuesday, Wednesday, Thursday, Friday, Saturday; грамматический: использование английского глагола «to be» в нужной форме.
Планируемый результат.
Предметные результаты:

в чтении:
- умения читать и понимать лексику по теме «Дни недели», содержание прочитанного текста, выбирать из текста нужную информацию.

в говорении:

- умение поддерживать диалогическую речь с учителем и диалог-расспрос с одноклассниками в рамках ситуаций, возникающих на уроке по английскому языку; умение давать ответы на вопросы по теме «Дни недели»; умение составлять маленькие по объему, простые высказывания после теме урока, употреблять в речи личные местоимения, предлоги места и времени, глагол «to be»; умение соблюдать порядок слов в английском предложении;  умение рассказывать о чертах характера людей, сказочных персонажей, используя новую лексику по теме «Дни недели»;

в аудировании:

-развитие умений и навыков воспринимать на слух англоязычную речь,  используя помощь иллюстраций по теме «Дни недели», понимать на слух маленький по объему, простой отрывок текста и уметь извлекать из него необходимую информацию;

в письме:
-формирование умения рассказывать об увлечениях людей, сказочных персонажей в письменной форме.
Метапредметные результаты:

результатами изучения темы  «Дни недели» на уроке английского языка можно считать формирование личностных, регулятивных, познавательных и коммуникативных УУД обучающихся 2 класса.
Личностные УУД: осознание своей роли обучающегося, формирование позитивного отношения к процессу изучения английского языка, мотивов образовательного процесса, индивидуального смысла процесса обучения, развитие навыков сотрудничества в разнообразных ситуациях;

Регулятивные УУД: формирование у обучающихся 2 класса умений держать под четким контролем процесс получения знаний в сфере английского языка;
Познавательные УУД: умение систематизировать собственные знания по теме «Дни недели», умение ориентироваться в собственных знаниях; наиболее продуктивно осуществлять использование речевых средств, основываясь на учебных ситуациях и личном опыте; 
Коммуникативные УУД: умение правильно выстраивать речевые высказывания; умение слушать аудиозапись, учителя, одноклассников и верным образом реагировать на предлагаемые фразы; вступать в диалогическую речь с учителем и одноклассниками.
Межпредметные связи: музыка, искусство.
Технологии: Игровые, коммуникативно-ориентированного обучения, проблемного обучения, личностно-ориентированного обучения, ИКТ.

Методы обучения:

по восприятию информации: словесные, наглядные, практические;

стимулирующие:  создание ситуации успеха у обучающихся 2 класса;

систематизирующие: обобщение и систематизация знаний по теме урока;

Виды работы: фонетическая и речевая разминка, фронтальный опрос,  работа с учебным материалом, ролевая игра. 

Формы работы обучающихся: групповая, в парах, самостоятельная работа.

Ресурсы:  учебник, рабочая тетрадь, аудиофайлы, карточки для рефлексии, карточки с заданиями, карточки с английскими звуками, мягкая игрушка Незнайка или картинка с изображением Незнайки, конверт, календарь 2019 года с названиями месяцев на английском языке.
Ход урока
1.Организационный этап урока. Приветствие.
Учитель: Good morning, boys and girls! I am glad to see you today. Sit down, please! (Обучающиеся отвечают: «Good morning, teacher.We are glad to see you too). Дети, сегодня наш урок посетил один известный сказочный персонаж. Это—Незнайка. (Обучающиеся 2 отвечают на вопросы Незнайки).
Учитель (берет в руки куклу Незнайку и говорит от его имени): I am Neznaika. I am from London. How are you today, Masha? How are you today, Dasha? How are you today, Sasha? (Обучающиеся поочереди отвечают на вопросы Незнайки). That's nice! Ребята, а теперь, подскажите, пожалуйста карточку, которая соответствует вашему настроению.
(У каждого обучающегося 2 класса на парте лежит набор из карточек—человечка грустного и человечка с улыбающегося. В соответствии с тем, в каком настроении обучающиеся находится, они показывают подходящую карточку Незнайке и учителю).
Учитель: That's fine! I suppose, children, you will be in a good mood at the end of the lesson.
2. Фонетическая зарядка. Речевая разминка. Игра «Повтори за Незнайкой» (отработка звуков английского языка [ai] and [ei]).

Учитель (говорит от имени Незнайки): Ребята, Незнайка некоторое время жил в Лондоне, учился в английской школе, изучал там звуки английского языка. Сейчас он хочет вас научить правильно произносить два звука [ai] and [ei]. 

Учитель  (говорит от имени Незнайки): Ребята, давайте поиграем сейчас  в одну очень интересную игру под названием «Повтори за Незнайкой!». Вы что-нибудь слышали  об этой игре? (Обучающиеся отвечают). Сейчас я буду произносить звуки английского языка, а вы внимательно слушайте меня, а затем повторяйте эти звуки вслух. (Учитель от имени Незнайки произносит английские звуки, а обучающиеся 2 класса повторяют за ним. Обучающиеся вместе с учителем и Незнайкой работают над совершенствованием произносительных навыков).
Учитель: Ребята, какие английские слова со звуками [ai] and [ei] вы знаете? (Обучающиеся 2 класса называют английские слова с данными звуками, а учитель записывает их на доске). Well done, boys and girls! Let's practice in pronunciation of these words: day, my, gray, white. (Обучающиеся  2 класса поочереди читают слова, а учитель корректирует их произношение).
Проверка домашнего задания (Exercise №5, page 28). Проверка домашнего задания из рабочей тетради. 
3.Постановка цели урока. Мотивация учебной деятельности. 
Учитель: And now, boys and girls, let's look at Neznaika.
Учитель (говорит от имени Незнайки): Ребята, из Лондона я привез для вас подарок, давайте посмотрим на него. (Незнайка показывает обучающимся 2 класса календарь 2019 года). It's a present for you! It's a magic calendar! Теперь, ребята, с помощью этого волшебного английского календаря можете спланировать очень многое. Например, посмотреть даты летних каникул.
Учитель: Да, Незнайка, ты только об отдыхе и думаешь. С помощью этого волшебного английского календаря мы можем спланировать даты проведения контрольных работ. (Пауза). Ой, ребята, тут что-то не так с этим календарем. Посмотрите повнимательнее. Вы ничего необычного не замечаете? (Обучающиеся говорят, что в календаре на английском языке написаны названия месяцев, даты, но не написаны названия дней недели на английском языке).  
Учитель: Remarkable! Но как же мы теперь сможем планировать события, если не знаем названия дней недели на английском языке!?
Учитель (говорит от имени Незнайки): Children, what is the theme of our lesson today? Ребята, какова тема нашего урока сегодня? Как вы думаете, о чем сегодня пойдет речь? (Обучающиеся отвечают, что на уроке они постараются узнать названия дней недели на английском языке).
4.Этап изучения нового учебного материала. Введение новой лексики по теме «Дни недели».

Учитель (говорит от имени Незнайки): Ребята, у меня есть для вас хорошая новость. Мои друзья из Лондона прислали письмо. Думаю, они хотят нам помочь разрешить нашу проблему. Давайте посмотрим, что же находится в конверте. (Ребята вместе с учителем и Незнайкой распечатывают конверт и достают из него письмо).
Учитель удивленно говорит: «Oh, it’s a letter!» (Почтальон показывает на письмо). It's from London. 
Учитель читает письмо из Лондона:
«Please, read the words on the cards. Learn them by heart». (Перевод: «Пожалуйста, прочитайте слова на карточках. Выучите их наизусть»).

Учитель показывает обучающимся карточки с новыми английскими словами: «Sunday», Monday», «Tuesday», «Wednesday», «Thursday», «Friday», «Saturday», «yesterday», «tomorrow». Учитель читает новые слова, дети поочереди повторяют их. Все вместе переводят и запоминают слова.
Учитель (говорит от имени Незнайки): And now, children, please, let's read a verse. А сейчас, ребята, давайте прочитаем стихотворение и переведем его на русский язык. (Обучающиеся вместе с учителем и сказочным персонажем читают и переводят стихотворение). В стихотворении пропущены названия некоторых дней недели на английском языке. Сейчас вы будете работать самостоятельно. Попробуйте догадаться, какие слова пропущены в стихотворении. Используйте для выполнения этого задания новые слова — названия дней недели на английском языке из письма.
Текст стихотворения:
On Sunday Neznaika is merry.
В воскресенье Незнайка весёлый.
On ____________ Neznaika is evil.
В понедельник Незнайка злой.
On Tuesday Neznaika is kind.
Во вторник Незнайка добрый.
On _____________ Neznaika is smart.
В среду Незнайка умный.
On Thursday Neznaika is friendly.
В четверг Незнайка дружелюбный.
On Friday Neznaika is unlucky.
В пятницу Незнайка невезучий.
On _____________ Neznaika is happy.
В субботу Незнайка счастливый.
(Обучающиеся работают в парах, вставляют в стихотворение пропущенные слова, сверяют свои ответы с образцом).
Учитель: Well done,boys and girls! Как вы уже заметили, названия дней недели на английском языке пишутся с заглавной буквы! Если мы хотим сказать по-английски, в какой день недели мы собираемся что-то сделать, например, «в воскресенье», то в английском языке перед названием дней недели будем употреблять предлог «on», «On Sunday».
5.Первичное закрепление новой лексики по теме «Дни недели».
Учитель (говорит от имени Незнайки): Прочитав обо мне стихотворение, вы, ребята, думаю поняли, что настроение мое часто меняется. А сейчас давайте узнаем, какое у вас настроение в разные дни недели. У каждого из вас на столе есть таблицы, в которых написаны по-английски дни недели. Вы должны сейчас в течение нескольких минут опросить своего соседа по парте, какое у него или ее бывает настроение в разные дни недели, а затем вписать прилагательные на английском языке, означающие настроение, в таблицу под  нужным названием дня недели. Из таблицы перенесите данные прилагательные в стихотворение с пропусками. У вас должно получиться стихотворение о своем однокласснике.
Таблица для заполнения:

	Sunday
	Monday
	Tuesday
	Wednesday
	Thursday
	Friday
	Saturday

	
	
	
	
	
	
	


Пример заполнения таблицы:

	Sunday
	Monday
	Tuesday
	Wednesday
	Thursday
	Friday
	Saturday

	happy
	merry
	lucky
	evil
	unhappy
	smart
	kind


Стихотворение об однокласснике
On Sunday my classmate is ____________.
On Monday my classmate is ____________.
On Tuesday my classmate is ____________.
On Wednesday my classmate is ____________.
On Thursday my classmate is ____________.
On Friday my classmate is ____________.
On Saturday my classmate is ____________.
 
(Обучающиеся в парах выполняют задание, опрашивают одноклассника, заполняют таблицу прилагательными на английском языке, вставляют прилагательные из таблицы в шаблон стихотворения об однокласснике. Учитель проверяет работу обучающихся).
Учитель: Good for you, boys and girls! And now let's have a rest and sing a song about the days of the week.
Учитель (говорит от имени Незнайки): Remarkable! Замечательно! Ребята, вы все такие разные, настроение и у вас часто меняется.
6.Динамическая пауза. Обучающиеся 2 класса вместе с учителем поют песню про дни недели на английском языке, выполняя действия, о которых говорится в песенке.
How many days has my baby to play?
Saturday, Sunday, Monday,
Tuesday, Wednesday, Thursday, Friday,
Saturday, Sunday, Monday.
Hop away, skip away,
My baby wants to play.

7.Закрепление изученного материала. 
Учитель (говорит от имени Незнайки): Ребята, у меня есть друг по имени Майк. Он живет в Лондоне. Майк придумал стихотворение о днях недели. Я прочитаю для вас это стихотворение, а вы должны внимательно послушать его и сказать, о чем в этом стихотворении идет речь. 
(Учитель читает вслух стихотворение Майка (Учебник: №5 стр.31 ), а обучающиеся пытаются понять, о чем идет речь).
Текст стихотворения Майка:

I’m merry on Sunday.
I’m brave on Monday.
On Tuesday and Wednesday, too.
I’m smart on Thursday,
On Friday and Saturday,
And what about you?

Учитель: What is this verse about? О чем идет речь в данном стихотворении? (Обучающиеся отвечают. Учитель оценивает работу обучающихся). 
Учитель (говорит от имени Незнайки): Ребята, я приготовил для вас еще одно интересное задание—кроссворд на английском языке о днях недели. Предлагаю вам разгадать его в группах по 4 человека. (Обучающиеся делятся на группы и разгадывают кроссворд о днях недели на английском языке, а затем сверяют свои ответы с эталоном. Учитель оценивает работу обучающихся). (Кроссворд см. в Приложении №1)
Учитель: Well done, boys and girls. Ну а теперь мы выучили названия дней недели на английском языке, как правильно их нужно произносить и писать. Сейчас мы должны вписать эти названия в наш волшебный английский календарь. (Учитель вызывает к доске поочереди 7 обучающихся, которые вписывают названия дней недели на английском языке в «волшебный английский календарь»).
8.Рефлексия. Подведение итогов урока.
Учитель: Children, please, answer my several questions.
What was the theme of the lesson? Какова была тема нашего урока?
Что нового мы сегодня с вами узнали на уроке?
Your marks for the lesson are……. (Учитель выставляет оценки за урок).
Обучающиеся 2 класса подводят итоги урока, используя следующие фразы:

Сегодня на уроке я узнал(а) новое …

Мне было понятно (непонятно)…

Мне было интересно …

Моё настроение к концу урока…

Моя оценка…
(Обучающиеся 2 класса показывают учителю и Незнайке карточку с улыбающимся или грустным человечком. Выбор нужной карточки обучающиеся делают в соответствии с тем, какое у них впечатление сложилось от урока).
10. Итоговый этап урока. Домашнее задание. Инструкция к выполнению домашнего задания.
Your homework will be to do Exercise №6, page 31 from Student's book.
Thank you for your work. The lesson is over. Good-bye!

(Обучающиеся записывают домашнее задание в дневник, задают вопросы учителю, если что-то непонятно. Прощаются с учителем на английском языке).
                                                                            Список литературы и Интернет-ресурсов:
1. Английский язык. 2 класс: учеб. для общеобразоват. учреждений с прил. на электр. носителе / [В.П. Кузовлев, Н.М. Лапа, И.П. Костина, Е.В. Кузнецова], изд-во «Просвещение». – М.: Просвещение, 2013. 
2. Аудиокурс к учебнику Английский язык. 2 класс: учеб. для общеобразоват. учреждений с прил. на электр. носителе / [В.П. Кузовлев, Н.М. Лапа, И.П. Костина, Е.В. Кузнецова], изд-во «Просвещение». – М.: Просвещение, 2013.
3. Стихи про дни недели на английском.  [Электронный ресурс]. — Режим доступа: URL:  http://yarmalysh.ru/razvlechenija/stihija/stixi-i-pesenki-na-anglijskom-yazyke-nursery-rhymes/stixi-pro-dni-nedeli-na-anglijskom   (27.11.2018).
Приложение №1

Кроссворд по английскому языку на тему «Дни недели»
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	По горизонтали:
	По вертикали:

	1. Среда
3. Четверг
5. Воскресенье
7. Пятница
	2. Суббота
4. Вторник
6. Понедельник


Ответы на кроссворд:

	По горизонтали:
	По вертикали:

	1. Saturday
2. Wednesday
5. Monday
	3. Thursday
4. Tuesday
6. Friday
7. Sunday


